

我在挪威搁浅货轮船船员已安置妥当

泄漏燃油已得到有效控制

新华社斯德哥尔摩8月1日电(记者 和苗)奥斯陆消息:中国驻挪威大使馆1日透露,在挪威搁浅的中国货轮船船员已得到妥善安置。

使馆工作人员在接受新华社记者电话采访时说,船员所属的中远集团代表已抵达挪威首都奥斯陆,与使馆一起对从货轮

上撤离的16名船员进行了妥善安置,包括船长在内的7名船员仍在事发地坚守岗位,与挪方人员一起清理因搁浅而泄漏的燃油。另外,在中国大使馆协助下,23名船员均已办妥在挪暂时停留的签证。

据悉,来自中远集团和挪威的专家将就事故认

定、燃油清理等事项进行讨论并协作,最大程度地减少事故影响。挪威环境与外援大臣索尔海姆和渔业大臣彼得森当天还前往出事地查看了正在进行的燃油清理工作。

这艘167米长,在巴拿马注册的货轮上共装载了约1200吨燃油,7月31日清晨由于引擎故障和锚

链断裂,在位于奥斯陆以南132公里处的拉尔维克市西部海岸搁浅,船员们在搁浅前曾试图采取措施阻止燃油泄漏,但未能成功,据估计约有200吨燃油泄漏。

当地时间7月30日深夜,挪威南部海域遭遇罕见的强暴风雨,在奥斯陆附近一些地方还造成部分

建筑与树木损毁。

据瑞典媒体2日报道,在挪威东南海岸搁浅的中国货轮“富城”号泄漏的燃油目前已经得到有效控制。

瑞典海岸警卫队队员拉尔·贝尔弗拉格对瑞典《每日新闻》说,为了防止已泄漏的燃油影响挪威和瑞典海岸生态环境,瑞

典海岸警卫队派出专人赶到事发地支援挪威海岸警卫队,瑞典派出的支援作业船于当地时间1日下午赶到事发地并立刻展开了协助工作。“富城”号货轮目前已没有倾翻危险,由于挪方人员及时使用了隔油带阻止泄漏燃油进一步扩散,货轮周围海面的情况也得到了有效控制。

纽约一机场遭“诈”弹威胁

新华社纽约8月1日电(记者 白洁)纽约拉瓜迪亚机场1日清晨上演“诈”弹惊魂,因一名男子携带假炸弹装置,机场中央航站楼一度关闭3个多小时,大量旅客被紧急疏散,数十架航班遭延误。警察当即逮捕了这名男子,航站楼随后重新开放。

据当地媒体报道,当天清晨5时左右,一名看上去喝醉”的男子来到机场内美国联合航空公司柜台办理登机手续,因行为举止异常,工作人员立刻通知了机场安全部门。安全人员控制了这名男子,并在检查其行李时发现包内装有电线,随后赶到的纽约警察局拆弹人员发现所谓的“炸弹”只是几块接着电线的方形电池。

他说,被捕的男子名叫斯科特·麦加恩,32岁,纽约人。此人在逮捕过程中“一言未发”。

据介绍,麦加恩面临在交通场所放置假炸弹、制造恐怖威胁等多项严重罪名,一旦罪名成立,将最高被判7年。

拉瓜迪亚机场位于纽约皇后区,是大纽约地区三个主要机场之一,主要提供美国国内或是来往加拿大的航线,也有少数季节性国际航班。



普京打铁

8月1日,俄罗斯总理普京(中)在访问伊尔库茨克地区的“塔尔茨建筑和民族博物馆”时挥动锤头体验打铁。
新华社/路透

未来十年再添125艘舰艇 印度争当世界第三大军事强国

中新网8月2日电 印度计划在未来十年内为其海军增加125艘战舰和潜水艇,并努力实现海军现代化和发展低成本造船实力。

据新加坡《联合早报》报道,过去十年,印度的军事开支增加了一倍。《悉尼先驱晨报》引述分析家的话指出,如果印度军事开支可以跟得上其

预计的经济增长,印度将在20年内成为世界第三大军事强国。

印度国防部海军规划主任巴特纳格尔透露,印度造船厂已开始建造32艘战舰和潜水艇。未来十年,海军还将建造更多艘舰艇,包括航空母舰、驱逐舰、护卫舰和两栖舰艇。

印度拥有全球发展最迅速的海军之一,其舰

队共有120艘军舰,这使得印度在全球海军部队当中排名第五位。

印度观察家研究基金会的战略分析师莫汉蒂说,到了2025年,印度很可能拥有3到4个航空母舰战斗群、1个舰队的核潜艇、一支拥有35个空军中队和先进陆基武器系统的空军部队,以及庞大的陆军部队。

萨科齐昏倒诱因是为妻子瘦身

据英国《泰晤士报》8月2日报道,法国总统萨科齐上周在巴黎郊外慢跑锻炼时突然昏厥,随后被紧急送往附近的一家军队医院接受救治。医生和知情人士均表示,减肥和过度节食是萨科齐突然病倒的最主要原因。

萨科齐的亲密朋友、巴黎副市长勒瓦卢瓦·佩雷在接受记者采访时透露,萨科齐和布吕尼结婚后,一直在按照最严格的减肥方法进行锻炼和健身,节食加上过度运动导致他当天出现不适。佩雷建议布吕尼不要逼萨科齐太紧,他应该多吃一些食物。佩雷说,萨科齐逼自己减肥的方式,在他看来就像是环法单车赛选手在进行训练一样。

知情人士透露说,现年54岁的萨科齐身高只有165米,他臃肿老态的体型在年轻漂亮的布吕尼面前总是显得不那么协调。为了改变这种情况,布吕尼在正式场合中尽量不穿高跟鞋,以避免让萨科齐感到尴尬。此外,布吕尼还对萨科齐展开全面改造计划。在这份全面改造计划中,首先一项便是减肥。据称,布吕尼向萨科齐介绍了一位26岁的养生训练师茉莉,后

者让他控制饮食,减掉至少9磅,并将能穿上比现在小两号的裤子。于是萨科齐不再吃巧克力和奶酪,也放弃了布丁,而且在繁重的日常工作之余还固定慢跑健身。在朋友的眼里,这种瘦身目标对于一个54岁、日理万机且身材不高的总统来说,未免太过激烈,但萨科齐却欣然表示接受。在26年的从政生涯中,萨科齐一直被认为是一位不知疲倦、精力旺盛的政治家,还曾被冠以“超级萨科齐”这样的称号。

萨科齐的朋友帕特里克斯说,总统近来为了减肥不惜节食,以致影响了身体,但并无大碍。法国人民运动联盟议员帕特里克斯·巴尔卡尼说:“这是一种迷走神经性晕厥,也就是说压力突然减轻导致晕倒并失去知觉。他没事,只是有点饿而已。总统应注意这个问题,省点力气,多吃点食物。”

在法国,总统的健康状况一直以来都是敏感话题。密特朗在任期间就曾隐瞒身患癌症这一“国家机密”。2007年竞选总统时,萨科齐把此作为一个话题,承诺如当选后会每年发布总统健康报告。

(据中国网)

伊称扣留了3名越境美国人

伊朗国营的阿拉姆电视台1日报道说,有3名美国人“因为从伊拉克非法进入伊朗境内而被捕”。

据报道,3名美国人是7月31日在伊拉克北部的库尔德地区登山时进入伊

朗境内,被伊朗方面扣留的。报道援引一位伊朗内政部消息人士的话说,这3名越境的美国人“是在警告无效的情况下被伊朗边防部队逮捕的”。

另有报道说,伊拉克

库尔德自治区与伊朗接壤的艾哈迈德-阿瓦警察站曾一度看到过这3名美国旅游者,并警告说他们已离伊拉克与伊朗的边界很近了,他们必须十分当心,“但是显然他们没有听进

去”。这3名美国人中包括2名男性和1名女性。

美国国务院发言人罗伯特·伍德7月31日说,已要求瑞士驻伊朗大使馆协助调查消息的真实性。
(据国际在线)

CEO自掏腰包同奥巴马进餐

中新网8月2日电 天下真是没有免费的午餐,美国总统奥巴马邀请四大公司行政总裁(CEO)到白宫午餐,饭后还要CEO自掏腰包埋单。

据香港《文汇报》报道,奥巴马日前请美国最大无线电信公司Verizon、钢铁巨头Nucor、沃尔玛超市以及星巴克4大企业的CEO,与他一起在白宫共进午餐。饭后白宫要求4位总裁留下他们的信用卡账号,以支付午餐的账单。白宫发言人称,午餐的价格取决于总裁点了什

么,不过基本上跟当地餐厅的价格相同。

白宫从6月起实施吃饭要付账的新规,当时施乐、可口可乐、美国电话电报公司和霍尼韦尔国际公司的CEO首次要为他们自己的白宫工作餐埋单。

不过,白宫这项新规定不仅针对巨富的CEO。政府高级官员,如白宫发言人吉布斯等,在白宫吃饭一样要自掏腰包。发言人表示,此举旨在避免利益冲突。这也是卡特总统以来,白宫首次出现需要来宾付账的情况。

印卫生部长劝民众晚上多看电视少生育

印度卫生部长阿萨德上周在新德里敦促印度人在30岁之后结婚,因为该国的资源已经无法满足日益增长的人口需求。

据最新资料显示,在印度乡村地区,早婚现象

很普遍,一些女孩在13岁时就结婚了。

三周前,阿萨德有关让民众深夜看电视、少生育的说法引起了媒体的关注。阿萨德说,印度许多地区无电可用,入夜之后居

民只好摸黑上床从事“人口增产活动”,导致印度人口膨胀惊人。

阿萨德在讲这番话时强调此言并非轻率。有评论说,印度人口增长过快,当局缺乏计划生育的有效

政策。报告显示,虽然印度现在人口仅次于中国,但到2030年时,印度人口将超过中国,成为全球人口最多的国家,并在2050年达到15亿人。

(据《环球时报》)